
ECONOMÍA CIRCULAR
SEGMENTO  JÓVENES

4 DE CADA 10 JÓVENES RECICLAN

¿SABÍAS  QUÉ?
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INVESTIGACIÓN
DE MERCADO

Fuente:  Investigación  de  Mercado  "Economía  Circular  Segmento  Jóvenes" Región  de  Magallanes  y  Antártica  Chilena  (2020) .

Estudiantes  Ingeniería  Comercial  UMAG:  Camila  Ampuero,  Vicente  Oñate,  Margarita  Oyarzo  y  Victoria  Silva.  Docente:  Yenny  Oyarzo.
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14% BOTELLAS PLÁSTICAS

VIDRIO

CARTÓN Y PAPEL

CONSIDERA QUE LOS

PRODUCTOS RECICLADOS

SON DE MEJOR CALIDAD

DE LAS PERSONAS

SEPARAN SUS RESIDUOS

DOMICILARIOS

DE LOS JÓVENES SABE

LO QUE ES LA

ECONOMÍA CIRCULAR

207 Encuestados

XII REGIÓN

4.8%

RESIDUOS ORGÁNICOS

Periodo de obtención de datos
Desde 11 Noviembre al 28 Diciembre 2020

OTROS2.9%

LE GUSTARIA RECIBIR MAS

INFORMACION SOBRE COMO

CONSUMIR DE MANERA MAS

AMIGABLE CON EL MEDIO

AMBIENTE

DESCONOCE LA EXISTENCIA

DE EMPRESAS CON

ECONOMÍA CIRCULAR EN LA

REGIÓN.
La mayoría de los encuestados prefiere

comprar que arrendar artículos


